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A dolgozat megirdsdhoz iréeszkozon kivil semmilyen segédeszk6z nem hasznalhaté!

(7))
é A feladatlap kizardlag kék vagy fekete tollal tolthetd ki. A feladat szovege utan ot lehetséges valasz ;
> | taldlhaté, amelyek kézill pontosan egy a helyes. A helyes vélaszt az el6tte év6 iires négyzet
- (o)
‘g besatirozasaval kell megjeldini ("X’ nem elég!), a tébbi valaszmezét pedig érintetleniil kell hagyni. 2
< | Utdlagos javitasra nincs lehetoség! Egynél tobb valaszmezd megjelolését a feladat kihagyasanak é
0| értékeljiik (0 pont). P

A valaszmezdn kiviil tetsz8leges jelolések (példaul alahizas, karikazas) alkalmazhatbak, de ezeket nem
vessziik figyelembe.
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2 | Minden j6 valasz 4 pontot ér, hibas valasz -1 pont, iiresen hagyott vilaszmez4 0 pont. g‘
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¥ | Az elérheté maximalis pontszam 60 pont. A dolgozatot sikeresnek tekintjiik, ha legalabb 24 pontot elér. g‘
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In-: A feladatok nem feltétleniil nehézségi sorrendben kdvetik egymast. m
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Mennyi az a = (0;1) és b = (1; —1) vektorok bezart sz6gének koszinusza?
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Egy alaposan 6sszekevert francia kartyapaklibdl kihGzunk 5 lapot. Mi annak a valdszinlisége, hogy a
kihiizott lapok kézott lesz a pikk ddama? (A francia kartyapakli 52 lapos, pikk a négy ,szin” kéziil az
o | egyik, minden szinbdl 13 lap van, minden szinben pontosan egy dama van.) ©
) () 1 13 e
52 52
( 5 ) ( s ) 52-5 52 525
Mivel egyenld az alébbiak kéziil 1 (sinz + cosz)? ?
o 149 )
w 1+ sinz cosx sin? x (1 + cosx)? 3sinzcos
Oldja meg az log% T < 2 egyenl6tlenséget a valés szdmok halmazan!
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— T > % T < % >4 r <4 z>2 ’
Egy n cslcsponti teljes grafnak 3-mal kevesebb éle van, mint a cslicsai szamanak haromszorosa. Hany
_; | csdcspontja van a grafnak? —
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Melyik az az a vektor, melyre igaz, hogy —2 (a + (2; —3)) = (14; 2)
o o
- a=(-9;2) a=(5;4) a=(4;4) a = (5;—3) a = (6;4) '
Egy deltoid atléinak hosszlisaga 6 és 8 egység. Hany teriiletegység a teriilete?
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- 24 12 18 48 Ezek egyike sem. ’
Egy guilat 2-szereserére nagyitunk. Hanyszorosara né a felszine? (A feladatbeli nagyitason azt a kozép-
< | pontos hasonlésagot értjik, ahol a hasonlésag aranya 2.) N
i B
4 16 2 8 6
2)2 —4
Melyik figgvény periodikus az f, g és h kozul?  f(z) = Wix, g(x) =7z, h(x) = sin(7 )
i 5
Csak az f és Mindharom. Csak az f. Egyik sem. Csak a h.

a h.




